



富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

乐清日报

2016年11月17日
星期四
农历丙申年十月十八

今天多云,明天多云转阴,夜里阴有小雨。
气温15-24。

浙江日报报业集团主管 乐清日报社主办

国内统一刊号:CN33-0103 总第6459期 今日8版

新闻热线:61116222 QQ热线:133577110 本版责编:成兆兰

省级工业强市

林亦俊督查大荆镇 大拆大整 工作时强调 打好铸造业转型攻坚战

大拆大整 促转型发展

记者 朱琼洁

作为大荆镇的一名干部,又作为一名大荆人,我承诺:在大荆铸造业淘汰整治过程中,凡涉及我亲戚的,我一定坚决让他们先拆,对于涉及其他人的,我也会想方设法通过亲戚朋友做好他们的思想工作。

底气很足,我给你鼓掌!但关键看落实结果。

昨天下午,乐清市委书记林亦俊率相关部门负责人赴大荆镇督查大拆大整工作。这是督查汇报会上林亦俊与大荆镇一名干部之间的对话。

林亦俊一行首先来到大荆中学教学楼的顶楼,向四周远眺,只见成片成片的铁皮顶棚简易房密密麻麻地挨在一起,很多顶棚上都呈锈色,甚是壮观。这些区域的铸造业企业主要分布在三官庙片区和横山头片区。听了大荆镇主要负责人的介绍,林亦俊激励道:书记和镇长要分别带头推进大拆大整,比比看谁

推得快!

紧接着,林亦俊一行先后来到三官庙片区、横山头片区,察看了部分铸造业企业。每走进一家企业,里面都是一片昏暗,粉尘飞扬,还伴随着刺耳的嘈杂声。林亦俊与部分企业主一一交谈,希望他们带头拆除违法建筑,淘汰落后产能,推进产业转型升级。

在随后召开的督查汇报会上,大荆、雁荡、湖雾、仙溪、智仁、龙西等乡镇主要负责人分别介绍了各自大拆大整工作开展情况,并就进一步推进大拆大整工作作出表态。这个铸造业是个慢性毒瘤,只要市委市政府决心下到底,我们肯定也是拥护的,坚决给予打击。大荆籍乡镇干部在表态时说道,大荆是个山清水秀的地方,他们一定积极推进产业转型升级,打造一个美丽大荆。

市住建局、环保局、安监局、消防局、综合行政执法局、三改一拆办等单位主要负责人就推进大荆大拆大整工作也作了表态。

以铁的决心、壮士断腕的勇气,坚决淘汰铸造业这个落后产业。林亦俊强调,要统一思想,形成共识。大荆镇作为省级中心镇,不仅要把大拆大整专项行动尤其是铸造业淘汰

整治作为一项重大政治任务来抓,更要把它作为倒逼大荆镇产业转型升级的关键一环抓紧抓好,拆出新空间、新发展,实现大荆镇城市转型、品位提升,切实打好这场产业转型升级攻坚战。

林亦俊要求拆违进度要快。大荆镇必须坚决扛起这项攻坚冲锋任务,开足马力、全速前进,确保在规定时间内全面完成所有企业的淘

汰整治,打赢这场攻坚战;相关部门要积极做好配合工作。

林亦俊要求措施要有力。要紧紧围绕大雁荡、大旅游、大产业发展战略,积极引导企业做好产业转型升级;同时,要同步做好拆后空间利用的规划、招商引资等工作。

市委常委、公安局长蒋荣国,副市长吴呈钱,市法院院长林向光等参加了督查活动。

干部要过亲戚关

本报评论员

凡涉及我亲戚的,我一定坚决让他们先拆!这样的承诺表明大荆片干部明白,大拆大整突破的关键,就是过得了亲戚关。

中国是个人情社会,因为语言、历史、文化等因素作用,乐清大荆片乡镇中本地任职干部比例较高,像大拆大整这样涉及重大利益的中心工作,肯定对基层干部产生较大压力。如果干部对自己的亲戚徇私而网开一面,那么拆整就无法展开;如果坚持原则,那么就会得罪自己的亲戚。这个问题首先

考验干部的心理素质,在大是大非上不后退,在压力下不变形,才能表明这名干部堪当大任。

同时也要看到,任何事情都是利弊相随。亲戚既可能是开展工作的拦路虎,也能成为助推器。只要坚持做耐心细致的思想工作,动之以情晓之以理,大多数亲戚是会配合的。前提是基层干部在工作中一碗水端平,践行公平公正,不徇私情。

雁山快评

鸭舍变雅舍 鸭农轻松了 南岳镇大拆大整推动产业转型升级

记者 孔丽琴 文摄

昨天9时许,在南岳镇大川塘河畔,随着挖掘机轰轰作响,沿岸一排违法鸭棚被推倒。

看着自家鸭棚被拆除,鸭农吴存新没有抱怨,他说:心里的一块石头总算落地了,以后养鸭再也不用东躲西藏了。

吴存新养了20多年鸭子,由于水鸭养殖污染环境,近年来拆鸭棚的消息不时传来,令他和周围鸭农人心惶惶。养了一辈子鸭子,如果不养鸭能干嘛?

这个问题,也成了区划调整后南岳镇新班子的案头事。

南岳镇养鸭历史悠久,仅大川塘河沿线就有6个养鸭聚集点,大型养殖户27户,鸭子数量达12.6万只。南岳镇副镇长金振华告诉乐清日报记者,今年初,南岳镇发现畜禽粪便是该镇各水系的主要污染源之一,于是决定帮助鸭农改变粗放式饲养模式,实现转型升级。为此,南岳镇同市畜牧兽医局等相关部门反复沟通,组织鸭农外出学习,明确了水鸭早养的思路。

今年8月,南岳镇投资300余万元,在杏一村建立了水禽生态养殖精品小区。这个占地35亩的生态养殖小区,由6幢生态鸭舍组成,并设有管理用房和污水处理系统。近一个月来,包括吴存新在内的三户鸭农已搬至生态鸭舍内。

连加坚是第一个响应号召的鸭农,一个月前,将8000余只鸭子转移到了水禽生态养殖精品小区内。

昨天是南岳镇鸭棚拆除的第一天,附近不少鸭农赶到连加坚的生态鸭舍看热闹。其鸭舍呈长方形,约1200余平方米,由网床隔成上下两层,犹如一套跃层雅舍,鸭子在里面活动、休息,产出的粪便通过网床落到栏舍底层。

连加坚介绍,如此设置,不仅能



南岳镇违法鸭棚拆除现场。

让栏舍保持干爽,落在网床下的鸭粪还可作为有机肥,出售盈利。由于栏舍建得通透,鸭子喜欢躲在里面纳凉,从而减少活动量,食量也有所减少。如此一来,养鸭场每年可省下上万元的饲料费。

栏舍内还设置了4条索道,用于饲料输送、鸭蛋收集。鸭农每天早晨来收鸭蛋时,只需将蛋筐放在索道上轻轻推行即可轻松拾蛋,减少了搬运造成的鸭蛋碎裂的情况。

每个栏舍外还设有一个污水处理池,养鸭场日常冲洗鸭粪产生的污

水,通过下水管道流入化粪池。经过沉淀发酵,这些污水变废为宝成为有机肥。其他污水则流入不远处的虹桥污水处理池进行处理。

传统养鸭要靠天吃饭,天气过热或者下雨天,鸭蛋产量会减少。同时有些鸭蛋会掉进河里,造成损失。金振华说,生态养殖不仅减轻了对天气的依赖性,且减轻了鸭农日常赶鸭、捡蛋的工作量,解放劳动力,提高

产量,保护环境,一举两得。南岳镇正以此为示范点,带动更多的鸭农转变养殖模式,并确保在年内全面完成大川塘河沿岸违法鸭棚的拆除工作。



以山为媒 见证永恒

雁荡山夫妻旅游文化节明日开幕

本报讯(记者 黄小双)11月15日,记者从第六届中国雁荡山夫妻旅游文化节组委会获悉,以“以山为媒 见证永恒”为主题的第六届中国雁荡山夫妻旅游文化节将于11月18日16时在雁荡山灵峰景区盛大开幕。

届时,2016中国雁荡山第六届夫妻旅游文化节开幕式,百对恩爱夫妻在明星夫妻的带领下,放飞电子荧光气球,景区游客互动更有来自全国各地的一万对夫妻陆续在夫妻峰下发表爱的宣言,爱你一万年,中国雁荡山与德国九堡景区缔结友好景区。

11月21日,在灵峰景区,中韩文化及登山体验大会正式启动,韩国瑞莫文化传统民乐团将带来著名的歌曲《阿里郎》和传统的朝鲜舞蹈,现场还将展示韩国传统美食,之后登山活动将沿着方洞景区含珠峰、天桥、灵岩寺、飞渡、小龙湫瀑布、卧龙谷、灵岩景区进行。此外,节日期间,每天艺术巡演在灵峰夜景地一路铺开;爱情银行休闲活动、露天电影和情歌民谣竞相开演,每晚的灵峰景区充满新意和亮点。26日闭幕式,精心准备了一场浪漫的爱情国际马拉松。



扫一扫 看开幕式

人民代表大会制度是我国的根本政治制度!

乐清市选举委员会办公室

保健食品不是药,购买认准小蓝帽

乐清市食品安全委员会办公室 乐清市市场监督管理局 举报电话:12315、12331

乐清市“四无”整治专项行动举报电话

1. 无证无照 市场监管局12315
2. 无安全保障 安监局12350 消防局96119
3. 无合法场所 住建局62563900 综合执法局61887799
4. 无环保措施 环保局12369



乐清日报全媒体矩阵: 乐清日报 · 中国乐清网 · 乐清城市网 · 乐清+APP · 今日柳市 · 乐清湾城市周刊 · 乐清发布 · 乐报微博 · 乐报微视